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ANUNŢ 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași, cu sediul în Iași, Str. Cucu nr. 1, 

organizează concurs de recrutare în vederea ocupării funcției contractuale Consilier clasa IA 

grad profesional superior, cu durată normală a timpului de lucru din cadrul Compartimentului 

Monitorizare proiecte finanțate din FSE, Informatică şi managementul bazelor de date. 

Concursul va avea loc în data de 23.02.2021, ora 10,00 (proba scrisă) la sediul instituției din 

Iași, Str. Cucu nr. 1.  

 

CONDIȚII DE PARTICIPARE: 

Pentru a participa la concursul de recrutare în vederea ocupării funcției contractuale Consilier 

clasa IA din cadrul Compartimentului Monitorizare proiecte finanțate din FSE, Informatică şi 

managementul bazelor de date, candidații trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele 

condiții: 

 

1. Condiții generale prevăzute de art. 3 din Hotărârea nr. 286 din 23 martie 2011 pentru 

aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post 

vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în 

grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar 

plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare: 

    a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor 

aparținând Spațiului Economic European şi domiciliul în România; 

    b) cunoaşte limba romană, scris şi vorbit; 

    c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale; 

    d) are capacitate deplină de exercițiu; 

e) este apt din punct de vedere medical și psihologic să exercite o funcție publică. Atestarea 

stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de către medicul de 

familie, respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităților 

specializate acreditate în condițiile legii; 

    f) îndeplinește condițiile de studii și vechime în specialitate prevăzute de lege pentru 

ocuparea funcției publice; 

    g) îndeplineşte condițiile specifice, conform fișei postului, pentru ocuparea funcției publice; 

    h) nu a fost condamnată pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului 

sau contra autorității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni care împiedică 
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înfăptuirea justiției, infracțiuni de fals ori a unei infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face-

o incompatibilă cu exercitarea funcției publice, cu excepția situației în care a intervenit 

reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei; 

 

2. Condiţii specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcţiei contractuale 
de execuţie vacante: 
 

 Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv 

studii superioare de lungă durată, studii juridice, absolvite cu diplomă de licență sau 

echivalentă; 

 vechime minimă în câmpul muncii necesare exercitării funcției contractuale: 7 ani; 

 Inițiativă și creativitate,  capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, 

aptitudini de comunicare și redactare foarte bune. 

 

 
ACTELE NECESARE ÎNSCRIERII LA CONCURS:  

a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorității sau instituției publice 

organizatoare; 

b) curriculum vitae, modelul comun european;  

c) copia actului de identitate; 

d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea 

unor specializări şi perfecționări; 

e) copia carnetului de muncă și după caz, a adeverinței eliberate de angajator pentru 

perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi, după caz, în specialitatea studiilor 

necesare ocupării funcției contractuale; 

f) adeverința medicală care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel 

mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului; 

g) cazierul judiciar (acesta poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere, cu 

obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul 

desfășurării concursului dar nu mai târziu de data și ora organizării interviului, sub 

sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire); 

*din adeverințele de la lit e) trebuie să rezulte cel puțin următoarele informații: 

funcția/funcțiile ocupată/ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/ 

acestora, temeiul legal al desfășurării activității, vechimea în muncă acumulată, precum și 

vechimea în specialitatea studiilor; 

* adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului 

și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății Publice;  

* copiile de pe actele depuse la dosar se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele 

originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de 

concurs, cu excepţia copiei actului de identitate, care se poate transmite şi în format electronic, 

la adresa de e-mail: ajofm@is.anofm.ro . 

mailto:ajofm@is.anofm.ro
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Dosarele de înscriere se depun în termen de 10  zile de la data publicării anunțului în Monitorul 

Oficial al României, Partea a III-a, respectiv în perioada 01 februarie 2021 – 12 februarie 

2021, la sediul AJOFM Iași din Str. Cucu nr. 1, Iași. 

Concursul se desfășoară în trei etape succesive, după cum urmează:  

1. Selecția dosarelor de înscriere - se va realiza în perioada 15 februarie 2021 – 19  

februarie 2021 (în maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a 

dosarelor), pe baza îndeplinirii condițiilor generale și specifice de participare la concurs, iar 

rezultatul acesteia se va afișa la sediul instituției și pe pagina de internet cu menționarea 

sintagmei “admis” sau “respins”, însoțită de motivul respingerii dosarului, după caz. 

Până în ultima zi prevăzută pentru selecția dosarelor, membrii comisiei de concurs pot solicita 

candidaților informații sau alte documente relevante, din categoria documentelor depuse la 

dosarul de concurs. 

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun la secretariatul 

comisiei instituției  în maximum  24 ore de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor. 

Comisia de soluționare a contestațiilor va comunica rezultatul contestației prin afișare la sediul 

instituției și pe pagina de internet, imediat după soluționarea contestațiilor. 

 

2. Proba scrisă – va avea loc în data de 23 februarie 2021 ora 1000, la sediul Agenției Județene 

pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași din strada Cucu nr. 1  municipiul Iași, județul Iași. 

Proba scrisă va consta în redactarea unei lucrări şi/sau în rezolvarea unor teste-grilă. 

La această probă vor participa doar candidații declarați admiși la selecția dosarelor. 

Rezultatul probei scrise va fi afișat la sediul instituției și pe pagina de internet cu precizarea 

punctajului obținut și a sintagmei “admis” sau “respins”, în termen de maximum 72 de ore de la 

finalizarea probei. 

Sunt declarați “admiși”  la proba scrisă candidații care au obținut minimum  50 puncte. 

Contestațiile cu privire la rezultatul probei scrise se depun la secretariatul instituției în maximum  

24 ore de la afișarea rezultatelor probei scrise. 

Comisia de soluționare a contestațiilor va comunica rezultatul contestației prin afișare la sediul 

instituției și pe pagina de internet, imediat după soluționarea contestațiilor. 

 

3. Interviul – va avea loc în data de 25 februarie 2021 ora 1000, la sediul Agenției Județene 

pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași din strada Cucu nr. 1  municipiul Iași, județul Iași. 

Data și ora susținerii interviului vor fi afișate odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă. 

La această probă vor participa doar candidații care au fost declarați “admiși” în rezultatul final 

al probei scrise. 

Rezultatul la interviu se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet cu precizarea 

punctajului obținut și a sintagmei “admis” sau “respins”, în termen de maximum 72 de ore de la 

finalizarea probei. 

Sunt declarați “admiși”  la interviu, candidații care au obținut minimum 50 puncte. 
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Contestațiile cu privire la rezultatul interviului se depun la secretariatul comisiei de soluționare a 

contestațiilor în maximum  24 ore de la afișarea rezultatelor. 

Comisia de soluționare a contestațiilor va comunica rezultatul contestației prin afișare la sediul 

instituției și pe pagina de internet, imediat după soluționarea contestațiilor. 

Punctajul final se calculează prin însumarea punctajelor obținute la proba scrisă şi interviu. 

Punctajele finale ale concursului, în ordine descrescătoare, vor fi înscrise într-un centralizator 

nominal, în care se va menționa pentru fiecare candidat punctajul obținut la fiecare dintre 

probele concursului.  

Comunicarea rezultatelor finale se face în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data 

susținerii ultimei probe. 

Se consideră "admis" la concursul pentru ocuparea unei funcții contractuale vacante candidatul 

care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru aceeaşi funcție 

contractuală, cu condiția ca aceştia să fi obținut punctajul minim necesar. 

La punctaje egale are prioritate candidatul care a obținut punctajul cel mai mare la proba scrisă, 

iar dacă egalitatea se menține, candidații aflați în această situație vor fi invitați la un nou 

interviu în urma căruia comisia de concurs va decide asupra candidatului câştigător, cu 

respectarea termenului  de 3 zile lucrătoare. 

Candidatul nemulțumit de modul de soluționare a contestațiilor se poate adresa instanței de 

contencios administrativ, în condițiile legii. 

Bibliografia de concurs se regăsește atașată în Anexele prezentului anunț. 

Atribuțiile postului: 

1. asigură colaborarea eficientă și corespondența, prin poșta scrisă și electronică, cu ANOFM și 

managerii de proiect privind proiectele implementate de ANOFM și la nivelul județului Iași; 

2. monitorizează activitatea de sustenabilitate a proiectelor FSE finalizate în cadrul instituției; 

3. asigură colaborarea eficientă și corespondența cu entitățile cu care AJOFM Iași a semnat 

acorduri de parteneriat în vederea implementării de proiecte cu finanțare nerambursabilă; 

4. colaborează cu entitățile cu care AJOFM Iași a încheiat Protocoale de colaborare în vederea 

implementării proiectelor europene cu finanțare nerambursabilă destinate șomerilor și grupurilor 

dezavantajate pe piața muncii. 

Contact: Secretariatul AJOFM Iași, tel. 0232.254.577, email - ajofm@is.anofm.ro, 

mihaela.caruceriu@is.anofm.ro,  persoană de contact – Mihaela Căruceriu – inspector. 

 

Secretar, 

Mihaela Căruceriu 

 

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu 
caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar 
în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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